Subtrahieren bis 100 [8]

Sachaufgaben

Frederick muss insgesamt 81 Pakete zustellen.
Er hat schon 8 Pakete zugestellt.

Wie viele Pakete muss er noch zustellen?
|| #1 Pakete
| | 72 Pakete
| | 73 Pakete
| | 74 Pakete

Das Malbuch hat insgesamt 55 Seiten.
Auf 9 Seiten wurde schon gemalt.

Wie viele Seiten sind noch leer?
| | 44 Seiten
| | 45 Seiten
| | 46 Seiten
| | 47 Seiten

Die Affen im Zoo bekommen insgesamt 74
Bananen.
Das Affchen Baboo isst davon 6.

Wie viele Bananen, bleiben iliber?

| | 67 Bananen
| | 68 Bananen
| | 69 Bananen
| | 70 Bananen

Der Blumenladen hat insgesamt 93 Rosen.
Leon kauft 7 Rosen.

Wie viele Rosen sind noch im Blumenladen iibrig?
| |83 Rosen
| | 84 Rosen
| | 85 Rosen
| |86 Rosen

Oliver mochte das Gemalde fiir 8 Euro kaufen.
Er hatte 42 Euro.

Wie viel Geld hat Oliver noch iiber?

| ]33 Euro
| |34 Euro
|35 Euro
| 36 Euro

Der Lastwagen fahrt 95 Kilometer.
Nach 8 Kilometer fahrt der Lastwagen an Essen
vorbei.

Wie viele Kilometer muss der Lastwagen noch fahren?

|| 85 Kilometer
|| 86 Kilometer
|| 87 Kilometer
|| 88 Kilometer

Pierre mochte 97 Punkte sammeln.
Er hat schon 8 Punkte gesammelt.

Wie viele Punkte muss er noch sammeln?
| | 88 Punkte
| |89 Punkte
| | 90 Punkte
| |91 Punkte
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Subtrahieren bis 100 [8]

Losungen Sachaufgaben

( N\ ( R
Frederick muss insgesamt 81 Pakete zustellen. Das Malbuch hat insgesamt 55 Seiten.
Er hat schon 8 Pakete zugestellt. Auf 9 Seiten wurde schon gemalt.
Wie viele Pakete muss er noch zustellen? Wie viele Seiten sind noch leer?
|| #1 Pakete | | 44 Seiten
|| 72 Pakete |45 Seiten
B 73 Pakete W 46 Seiten
| | 74 Pakete | | 47 Seiten
J U
Die Affen im Zoo bekommen insgesamt 74 Der Blumenladen hat insgesamt 93 Rosen.
Bananen. Leon kauft 7 Rosen.

Das Affchen Baboo isst davon 6.

Wie viele Bananen, bleiben iiber? Wie viele Rosen sind noch im Blumenladen librig?

| | 67 Bananen | |83 Rosen

B 48 Bananen | | 84 Rosen

| ] 69 Bananen | | 85 Rosen

| | 70 Bananen \ B 846 Rosen

Oliver mochte das Gemadlde fir 8 Euro kaufen. Der Lastwagen fahrt 95 Kilometer.

Er hatte 42 Euro. Nach 8 Kilometer fahrt der Lastwagen an Essen
vorbei.

Wie viel Geld hat Oliver noch iliber? Wie viele Kilometer muss der Lastwagen noch fahren?

| ]33 Euro || 85 Kilometer

Il 34 Euro || 86 Kilometer

| |35 Euro B 37 Kilometer

| 36 Euro J L || 88 Kilometer )

Pierre mochte 97 Punkte sammeln.
Er hat schon 8 Punkte gesammelt.

Wie viele Punkte muss er noch sammeln?

| | 88 Punkte
Il 89 Punkte
| | 90 Punkte
| |91 Punkte
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